



这里,依山傍水、风光旖旎,森林覆盖率达90%以上,是天然的“大氧吧”。  
这里,山林滴翠、芳草凄凄,天高云淡、色彩斑斓,银装素裹、雾松飘情,春见山容、夏见山气、秋见山情、冬见山骨,是绝佳疗养之地。  
这里,位于被称为“第一福地、第八洞天”之誉的道教圣地茅山风景区。  
这里,聚集北京、上海等地医疗专家团队,守护一方百姓身体之健康。  
这里,就是江南医院——每一个角落都充满着独特温馨的感觉。

# 江南医院： 坚持专家型服务品质 打造精准化医疗高地

“我建这家医院,就是为了给家乡亲人引进最好的医疗资源,让他们不用再为了看病到处奔波。”这句话是常州江南医院董事长莫翠平先生的肺腑之言,体现了一位成功企业家“不忘乡梓,回报桑梓”的赤子初心与感恩情怀。

江南医院建院近两年来,吸聚招聘了国内一大批知名医疗专家和大腕学者,购置引进了一系列现代化医疗设备,建成了集医教研保康养为一体、学科设置较为齐全、管理正规有序的综合性医院,以踏石留印、抓铁有痕、蚂蚁啃骨的魄力推动医院快速崛起,忠实践行着办院初心与郑重诺言,造福金坛居民和周围百姓。

## 实施高品质全程服务

江南医院地处江苏省常州市金坛区,紧邻道教圣地茅山风景区,是长三角首家医养结合的高端医疗机构。这里远离闹市,依山傍水,环境清幽,竹翠鸟鸣,成为现代人养生、养老、养病的最佳选择。

医院坚持走高质量发展之路,依照国家三级综合医院和国际JCI标准,依托国内高层权威专家为引领,与国内外一流医疗机构紧密合作,集医疗、教学、科研、疾病预防、健康保健和养老于一体,倾力打造客户满意、政府和社会认可的拳头品牌。

拥有一支高素质的高级专家团队为健康续航。其中,高级职称40多名。聘请有北京协和医院、北京301医院、北京医院、北京阜外医院、上海长海医院、原南京军区总医院、原济南军区总医院等多所知名大医院的高级专家,组成国家一流的专家团队,作为医院的智库和技术支撑,每周六、周日常态化提供专家坐诊、手术、会诊、查房等医疗服务。

积极开展新技术,新项目,不断锤炼医疗核心技术。既充分发挥知名专家优势,又积极开展新技术,新项目。先后有多项新技术落户江南医院,其中根治顽固性“牛皮癣”新疗法正在开展中,使众多“牛皮癣”患者得到治愈。部分新技术已达区域领先水平,深受广大周边百姓赞扬,真正使老百姓在家门口就能得到来自北京、上海、南京等大医院专家的精心治疗。使“大病不出县区”的目标不再遥远。医院先后收到锦旗200余面,表扬信60余封。

医院坚持“客户至上、诚信为本”的服务理念,贯彻“忠贞职守、呵护生命、服务社会”的办院宗旨,运用现代科学管理的理论与技术方法,适应现代社会发展,突出医养结合特色,提供温馨的“感动式”服务,实行全程和全方位的医疗与健康管理服务。

## 疫情面前勇担社会责任

新冠病毒疫情的爆发,无疑对刚刚起步运行的江南医院是一个极大挑战,更是一个严峻考验。单纯为了低成本运行,医院完全可以收缩摊子、压减开支,甚至关门停诊。但看到病毒在肆虐,百姓生命在受威胁,各地白衣天使在逆行,医院毅然决然地作出抉择:国家有难,必须勇于担当,决不做局外人、当旁观者。全院上下立即行动,毫不迟疑地认真贯彻落实常州市、金坛区委区政府及金坛区新冠疫情防控应急指挥部的各项决策部署,把社会责任担在肩上。

疫情就是命令,岗位就是战位。1月28日,外地员工中止休假,迅速返岗投入抗疫斗争。2月10日医院主动请缨,向政府申请抽组医疗分队驰援武汉。医务人员不惧凶险,纷纷请战,人人报名参加,选派26名员工整装待发。虽然因为任务调整最终不能成行,却充分展示了医务人员“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的胸襟担当。

2月11日政府重新调整医院任务,江南医院成为



上级领导对医院设置集中医学隔离观察点进行指导,莫翠平董事长陪同。



医院领导、专家慰问养老院老人



专家医疗队进社区为居民健康服务



患者向医务人员赠送锦旗

金坛区新冠肺炎接触者集中医学观察点,全院停止门诊和收治住院病人,现有住院病人动员回家休养或转入其他医院。1号病房楼、2号病房楼按要求改为隔离收治区域,实行全封闭管理。从2月12日第一批隔离人员住入医院,到3月13日隔离观察点撤销,先后接收隔离观察人员10批,近150余人。并选派医务人员全程参与集中医学观察点工作。实现了防控战线“全覆盖”、员工患者“零感染”、医疗安全“零事故”、院感事件“零发生”、隔离患者“零投诉”。

严防死守、众志成城,坚决把党中央各项决策部署落到实处。在这个关键时期,江南医院很多医务人员奋战在自己的工作岗位,为全区广大人民群众身体健康保驾护航!面对疫情,医务人员24小时坚守岗位,为打赢疫情防控阻击战及复工复产发展地方经

济作出了积极贡献。1-11月服务中心开展预检分诊18428人次,流行病学调查18428人次,体温检测25552人次,向政府和百姓交出了一份出色答卷。

## 不断使服务充满张力与活力

江南医院坚持“专家型”“公益型”医院定位,走差异化发展战略,运用区域内医疗联合体和医养结合共同体两个平台,逐步建立与各级、各类医疗服务及健康管理机构等单位合作共赢的新模式。

两年以来,主动纳入区医疗卫生体系,与金坛区人民医院等建立医联体,实现优势互补,共建互鉴,资源共享。通过对接北京301医院、北京协和医院、北京医院、原南京军区总医院、上海长海医院、上海瑞金医院等国家知名专家,实现“大病不出县区”的目标,造福金坛百姓。

共享专家服务。作为一家定位为高级专家型综合医院的医疗服务机构,常州江南医院以“一流的专家、一流的设备、一流的技术、一流的服务”为特色。面向百姓,服务百姓,扎根百姓,接好地气。医院在“努力缩短普通百姓与高级医疗专家的距离,促进公平就医”的道路上,始终持续用力,不断前行!

## 传承发展“博爱”红色基因

一直以来,江南医院本着汇聚爱心之力,热心社会公益,帮助困难群体的目的,定期下基层为当地群众开展义诊,为部分低收入群体、贫困户、失能及空巢老人开展上门巡诊、体检和健康宣教活动。

积极开展为医义诊送健康服务,开展“送温暖、献爱心”慰问活动。针对养老院老年人患糖尿病、高血压、行动不便等实际困难,再加上有的无子女,或有的虽有子女但子女工作较忙不在身边,无人陪同就医的现象,医院服务中心负责与养老院对接,实施多学科治疗和健康管理“一站式”服务。医院不定期派医疗专家到养老院上门为老人开展义诊和健康咨询,对因病重需要住院治疗患者,医院根据养老院要求,实行“入院有人接、手续有人办、检查有人陪、出院有人送”的“医养结合”无缝衔接整体服务。同时组织医疗专家走进镇村、居民小区等开展了大型义诊活动20多次,广泛受到群众的欢迎。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”。2021年,是江南医院强基础、稳发展、求突破的关键之年,医院将继续坚持“一体两环、专家型”医院发展定位不动摇。持续抓好常态化知名专家门诊,充分发挥北京、上海、南京等地大医院知名专家的技术水平和影响力,打造权威型专家医院名片。加大医院品牌和知名专家宣传力度,形成让周围百姓家喻户晓的认知效果。充分发挥医联体合作优势,建立对口帮扶、技术联姻、双向转诊、人才培养的合作机制,不断提升自我发展后劲。严格落实医疗核心制度,加强医疗质量关键环节、重点部门和重要岗位的管理。加快重点专科、大专科建设,建立区域内专病中心。实现医院、科室高效能管理,高标准建设,高质量发展,促进医疗技术、医疗服务双提升。持续抓好疫情防控工作,把疫情防控纳入常态化管理,严格落实疫情防控的各项规章制度、工作流程,突出流调、预检分诊、发热病人、医疗区域和病区的管理,确保“零输入”“零感染”。强化责任意识、服务意识,使每一位来院就诊患者满意而归。坚持以社会效益、公益事业为重,积极开展为民送健康义诊活动,为人民群众健康提供优质服务。

常州江南医院开展“江南医院专家义诊活动”,就是践行这一初衷的重要举措,也是走近群众与高级专家之间距离的关键一步,为病人找到专家、让专家走进百姓,助力健康金坛、造福金坛百姓是医院的不懈追求。



**自驾:** 导航至江南医院、江南医院城区门诊部

**公交:** 江南医院本部:

01、252路彭城线(终点站江南医院,部分延伸至茅山索道)日发班次8班。

北站发车:首班6:20 末班17:05 江南医院发车:首班7:10 末班17:40

02、259路东方盐湖城旅游专线(途经薛埠,部分延伸至江南医院)日发班次20班。

北站发车:首班7:00 末班19:00 盐湖城发车:首班8:00 末班20:30

城区门诊部:117路、H1路、257路到西城街道办(金坛区西环一路110号)江南医院城区门诊部



**现场预约:**  
江南医院一楼门诊服务台  
江南医院城区门诊部护士站



**北京专家预约热线:**  
189 2108 1123  
0519-82621555